



Bánk Község Önkormányzata

2653 Bánk, Hősök tere 11.

Tel/Fax: 35/342-804, 35/342-806

www.bank-falu.hu www.bank.hu hivatal@bank-falu.hu

Tisztelt Bánkiak, Bánkra látogató Vendégek, Kedves Hölgyem/Uram!

Bizonyára korábban már értesültek arról, hogy Bánk Község Önkormányzata pályázati támogatást nyert az „Interreg V-A Szlovák-Magyar határon átnyúló együttműködési program” keretein belül a „Fenntartható és virtuális turizmusfejlesztés a Nógrád-Hont határmenti régióban” című projekt megvalósítására.

A projekt célja a Nógrád-Hont határmenti régió turisztikai népszerűsítése a környék kulturális és természetvédelmi örökségének megóvásával, helyreállításával és fejlesztésével.

Ez a pénz, amit Bánk elnyert, lehetőséget nyújt a számunkra, hogy szépítsük, korszerűsítsük a falunkat.

A pályázati forrásból számos beruházást, felújítást tudunk megvalósítani, így például - a teljesség igénye nélkül - a strandhoz új főbejárat épül új beléptető rendszerrel, a településközpontban meglévő gépjármű parkoló és a tópartra vezető sétány új térburkolatot kap, új buszmegálló épül járdával, utcabútorok kerülnek kihelyezésre, valamint zöld növényzet telepítésére is sor kerül.

Szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy az építkezés hamarosan (várhatóan 2019. június 13-tól) megkezdődik.

1. ütemben a 150 helyrajzi számú, Petőfi úti (Önkormányzati Hivatal előtti) parkoló előtti buszmegálló és járda kiépítése, valamint a parkoló térburkolásának munkálatai kezdődnek meg.

Az építési munkák 2. üteme 2019. augusztus 21-től kezdődik, mely a 148/2 helyrajzi számú tópartra vezető Tó utca egy részének, az Önkormányzati Hivataltól a tóig terjedő szakaszának térburkolását, valamint az új strand főbejárat és info pont épületének munkálatait foglalja magába.

Ez az építkezés átmeneti kellemetlenséggel fog járni.

Az Önkormányzati Hivatal előtti parkolót az építkezés ideje alatt nem lehet használni, mivel az munkaterület lesz. Parkolásra javasoljuk a Petényi út mentén a Tó és a Kemping mellett található parkoló használatát.

A beruházás ideje alatt lesz olyan időszak, amikor a fejlesztéssel érintett parkoló előtti buszmegálló (Rétság irányából Romhány irányába) néhány méterrel áthelyezésre kerül (néhány méterrel idébb-odább áll majd meg a busz), de jelentős módosítás nem várható.

Az építkezés (parkoló, sétány, új strandbejárat) előre láthatóan 2020. január 15-ig fog tartani.

Őszintén reméljük, hogy az eredmény mind az Önök, mind a Bánkra látogató vendégek nagyobb kényelmét fogja szolgálni, a falu képe látványosabb, frissebb lesz.

Az építkezésekkel kapcsolatban folyamatosan informálni fogjuk Önöket, addig is köszönjük a türelmüket és megértésüket.

Bánk, 2019. június 4.

Ivanics András
polgármester



Torma Andrea
jegyző



Interreg
Szlovákia-Magyarország

